
Vážení turisté, návštěvníci Frýdlantské 

rozhledny, 
 

Frýdlantští turisté vám přejí hodně úspěchů, zdraví a našlapaných 

kilometrů v roce 2026 a chceme vás pozvat na další námi pořádané 

pochody v nastávajícím roce: 

21.3. Josefovská vycházka 

49. ročník. Pěší i cyklo trasy do 12 - 19 km. 

Sraz na náměstí T. G. Masaryka do 9.00 

hod. Společný cíl na Frýdlantské rozhlkedně 

 

26.9. Václavské pochody  

51. ročník. Pěší trasy od 8 do 40 kmkm. 

Cyklo trasa od 25 do 100 km. Prezentace, 

start z nám. T. G. Masaryka 7,00 - 9,00 hod. 

 

Frýdlantská rozhledna z roku 1907, 399 m. n. m. 

Provozní doba: 10.00 – 17.00 (so,ne,sv. 9.00 – 18.00) 

květen, červen a září – soboty, neděle a svátky 

červenec, srpen – denně kromě pondělí 

 

Přístup po žluté turistické značce z vlakového nádraží Frýdlant -2,5 

km. Z nám.T. G. Masaryka také po žluté – 2 km. Autem k místnímu 

hřbitovu a odtud pěšky 0,5 km. Cyklisté po cyklostezce č. 3016 

s odbočkou k rozhledně 0.3 km. 

Návštěvu rozhledny většími skupinami mimo provozní dobu lze 

dohodnout nejméně týden předem u správců rozhledny. 

Prodej občerstvení, suvenýrů, pohlednic, turistických vizitek a 

dřevěné Turistické známky č.464 

Klubovnu rozhledny lze pronajmout k menším společenským akcím, 

či rodinným oslavám – podrobnosti na webu www.ktf.cz .                                                                          

 

Celoročně pěší, lyžařské, cyklistické výlety – podrobnosti o akcích budou 

vyvěšeny ve skříňce turistiky u vchodu do nákupního střediska „Sever“ na 

náměstí T.G.Masaryka, nebo na našem webu www.ktf.cz .                                                                          
 

 

 

účastnický list číslo: 

 

 

 

8 pěší, 23 cyklo    

 

 

 

 

Novoroční výšlap na rozhlednu  
 

 

3040 .  ročník 1.1.2026 

 

Frýdlant 

 

 

 
 

Pro pochodníky vstup na rozhlednu zdarma 

 
 

 

 

 

 



Doporučená trasa pro pěší v délce cca 8 km 

 

Z náměstí T. G. Masaryka po žluté turistické značce ulicí 

Svatopluka Čecha až na most přes řeku Smědá, kde 

přejdeme na modrou turistickou značku a po ní rovně kolem 

nejstaršího kostela ve městě z roku 1533 až do Horního 

Větrova. Dále vlevo do osady Hág a opět po žluté značce 

klesáme k mostu, kolem tenisových kurtů a parkovou cestou, k rozcestníku 

před frýdlantským zámkem. Pokračujeme na kopeček ke Střední 

zemědělská škole a Obchodní akademii a vlevo silnicí lemovanou alejí lip a 

kaštanů s pěkným výhledem na město, odkud zahlédneme i rozhlednu. 

Projdeme sídlištěm kolem základní školy T. G. Masaryka a dále kolem 

budovy nemocnice z roku 1902 ulicí Lužickou až na křižovatku, kde 

zahneme vpravo na žlutou turistickou značku, která nás provede kolem 

bývalého koupaliště Strmou ulicí až do cíle k Frýdlantské  

rozhledně. 
 

 

Doporučená trasa pro cyklisty v délce cca 23 km 

 

Náměstí T. G. Masaryka - ulicí Míru až na most přes řeku 

Smědá - modrou turistickou značkou do Horního Větrova 

(kontrola u zastávky 13,15 – 14,30) – Dětřichov – Kunratice 

– Víska – Předlánce – Frýdlant (u hřbitova vlevo) – 

Frýdlantská rozhledna (cíl). 

Při dobrých podmínkách je možné při cestě z Předlánců do Frýdlantu 

využít část cyklostezky č. 3016 přes Pousteckou oboru (značeno 

cyklistickými značkami s odbočkou k rozhledně). 

 

NAČTI QR KÓD MOBILEM, OTEVŘI V APLIKACI MAPY.CZ A 

UVIDÍŠ DOPORUČENOU TRASU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK 

 
Již od roku 2004 pořádají členové Klubu českých turistů sérii novoročních 
pochodů pod hlavičkou „Novoroční čtyřlístek“. Tím byla založena tradice 
pochodů. Od roku 2008 se v rámci pochodů vybírají peněžní prostředky na 
podporu výstavby bezbariérových turistických tras pro vozíčkáře. I na Nový 
rok 2018 je připravena řada pochodů po celé České republice, které se k 
této ušlechtilé myšlence hlásí, a kterých se můžete zúčastnit i Vy. A mezi 

tyto akce se letos zařadil i Novoroční výšlap na Frýdlantskou rozhlednu. 

 

Čtyři novoroční dobré skutky: 
(Jak na Nový rok, tak po celý rok – staré české přísloví) 
1. Jdi na Nový rok na výlet – překonej svou pohodlnost a udělej něco pro sebe. 
2. Pozvi někoho ze svého okolí – udělej radost někomu ze svých bližních tím, že 
jej vezmeš s sebou. 
3. Poznej kus přírody – projdi maličký kousek vlasti a poznej ho vlastními smysly. 
4. Přispěj v cíli potřebným – částkou od 20 Kč výše na konto, vyhlášené KČT na 
podporu aktivit pro zdravotně handicapované spoluobčany. Získané prostředky 
budou využity na vyznačení turistické trasy pro vozíčkáře. Přispět můžeš i přímo 
na účet č.: 51-0938150237/0100. Více na http://www.kct.cz 
Učiníš-li tyto čtyři dobré skutky, obdrží v cíli výletu odznak Novoroční čtyřlístek. 
 
 

http://www.kct.cz/

